
ÐÃÐ �8 Ãðóïïà �146b Âàðèàíò �1

1) Íàéòè åäèíñòâåííîå ðåøåíèå ñèñòåìû 3-ìÿ ñïîñîáàìè: ìåòîäîì Êðàìåðà,

Ãàóññà è îáðàòíîé ìàòðèöû:





2x + 3y − z = −37
−x + y + 2z = 19
3x− 2y + z = −12

2) Íàéòè ñóììó ýëåìåíòîâ ïðîèçâåäåíèÿ äâóõ ìàòðèö:
A=

( −1 −4
1 −7

)
; B=

( −9 0
4 2

)

3) Âû÷èñëèòü îïðåäåëèòåëü:

∣∣∣∣∣∣

−6 −7 −4
−1 −2 4
−3 9 −9

∣∣∣∣∣∣
4) Íàéòè ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà ABC:
A(2, 3,−7), B(0, 4,−5), C(9, 5, 8).
5) Âû÷èñëèòü îáúåì òåòðàýäðà ABCD:
A(48,−24,−42), B(0, 0, 0), C(49,−25,−40), D(49,−22,−45).
6) Íàéòè òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ ïðÿìîé x− 5−2 = y + 3

3 = z
3 è ïëîñêîñòè

5x− 5y − 3z = 108
7) Ñòðåëîê íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(28, 6). Îí âûñòðåëèâàåò â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
~a = {−4,−2}. Â êàêèõ òî÷êàõ ïóëÿ ïåðåñå÷åò îñè êîîðäèíàò.
8) Ôóòáîëèñò íàõîäèòñÿ â íà÷àëå êîîðäèíàò, ïðîáèâàåò ìÿ÷ ïî âîðîòàì, ñòîéêè
êîòîðûõ íàõîäÿòñÿ â òî÷êàõ M1(19, 0), M2(0, 2). Íàéòè óãëîâîé êîýôôèöèåíò
ïðÿìîé - êðàò÷àéøåãî ïóòè ìÿ÷à ê âîðîòàì.
9) Ðàêåòíàÿ óñòàíîâêà íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(−8, 0). Öåëü íàõîäèòñÿ â òî÷êå
C(3, 1). Îïðåäåëèòü óãëîâîé êîýôôèöèåíò ïðÿìîé - ïðîåêöèè òðàåêòîðèè
äâèæåíèÿ ñíàðÿäà íà ïëîñêîñòü Oxy.

ÐÃÐ �8 Ãðóïïà �146b Âàðèàíò �2

1) Íàéòè åäèíñòâåííîå ðåøåíèå ñèñòåìû 3-ìÿ ñïîñîáàìè: ìåòîäîì Êðàìåðà,

Ãàóññà è îáðàòíîé ìàòðèöû:





2x + 3y − z = −14
−x + y + 2z = 10
3x− 2y + z = −80

2) Íàéòè ñóììó ýëåìåíòîâ ïðîèçâåäåíèÿ äâóõ ìàòðèö:
A=

( −5 −4
1 −9

)
; B=

( −9 0
6 2

)

3) Âû÷èñëèòü îïðåäåëèòåëü:

∣∣∣∣∣∣

−6 −1 −4
−9 −2 1
−3 5 −9

∣∣∣∣∣∣
4) Íàéòè ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà ABC:
A(−6,−3, 6), B(−8,−2, 8), C(3, 1, 33).
5) Âû÷èñëèòü îáúåì òåòðàýäðà ABCD:
A(18,−48,−24), B(0, 0, 0), C(19,−49,−22), D(19,−46,−27).
6) Íàéòè òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ ïðÿìîé x− 7−2 = y + 3

7 = z
7 è ïëîñêîñòè

6x− 8y − 8z = 2298
7) Ñòðåëîê íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(10, 7). Îí âûñòðåëèâàåò â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
~a = {−2,−7}. Â êàêèõ òî÷êàõ ïóëÿ ïåðåñå÷åò îñè êîîðäèíàò.
8) Ôóòáîëèñò íàõîäèòñÿ â íà÷àëå êîîðäèíàò, ïðîáèâàåò ìÿ÷ ïî âîðîòàì, ñòîéêè
êîòîðûõ íàõîäÿòñÿ â òî÷êàõ M1(7, 0),M2(0, 1). Íàéòè óãëîâîé êîýôôèöèåíò
ïðÿìîé - êðàò÷àéøåãî ïóòè ìÿ÷à ê âîðîòàì.
9) Ðàêåòíàÿ óñòàíîâêà íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(−3, 0). Öåëü íàõîäèòñÿ â òî÷êå
C(8, 2). Îïðåäåëèòü óãëîâîé êîýôôèöèåíò ïðÿìîé - ïðîåêöèè òðàåêòîðèè
äâèæåíèÿ ñíàðÿäà íà ïëîñêîñòü Oxy.

1



ÐÃÐ �8 Ãðóïïà �146b Âàðèàíò �3

1) Íàéòè åäèíñòâåííîå ðåøåíèå ñèñòåìû 3-ìÿ ñïîñîáàìè: ìåòîäîì Êðàìåðà,

Ãàóññà è îáðàòíîé ìàòðèöû:





2x + 3y − z = −9
−x + y + 2z = 19
3x− 2y + z = −64

2) Íàéòè ñóììó ýëåìåíòîâ ïðîèçâåäåíèÿ äâóõ ìàòðèö:
A=

(
0 −4
1 2

)
; B=

( −9 −4
−9 2

)

3) Âû÷èñëèòü îïðåäåëèòåëü:

∣∣∣∣∣∣

−6 −9 −4
3 −2 8
−3 8 −9

∣∣∣∣∣∣
4) Íàéòè ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà ABC:
A(8,−9,−5), B(6,−8,−3), C(14, 5, 4).
5) Âû÷èñëèòü îáúåì òåòðàýäðà ABCD:
A(12,−54,−30), B(0, 0, 0), C(13,−55,−28), D(13,−52,−33).
6) Íàéòè òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ ïðÿìîé x− 3−2 = y + 3

9 = z
5 è ïëîñêîñòè

4x− 6y − 2z = −906
7) Ñòðåëîê íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(10, 40). Îí âûñòðåëèâàåò â íàïðàâëåíèè
âåêòîðà ~a = {−5,−8}. Â êàêèõ òî÷êàõ ïóëÿ ïåðåñå÷åò îñè êîîðäèíàò.
8) Ôóòáîëèñò íàõîäèòñÿ â íà÷àëå êîîðäèíàò, ïðîáèâàåò ìÿ÷ ïî âîðîòàì, ñòîéêè
êîòîðûõ íàõîäÿòñÿ â òî÷êàõ M1(7, 0),M2(0, 8). Íàéòè óãëîâîé êîýôôèöèåíò
ïðÿìîé - êðàò÷àéøåãî ïóòè ìÿ÷à ê âîðîòàì.
9) Ðàêåòíàÿ óñòàíîâêà íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(−5, 0). Öåëü íàõîäèòñÿ â òî÷êå
C(2, 8). Îïðåäåëèòü óãëîâîé êîýôôèöèåíò ïðÿìîé - ïðîåêöèè òðàåêòîðèè
äâèæåíèÿ ñíàðÿäà íà ïëîñêîñòü Oxy.

ÐÃÐ �8 Ãðóïïà �146b Âàðèàíò �4

1) Íàéòè åäèíñòâåííîå ðåøåíèå ñèñòåìû 3-ìÿ ñïîñîáàìè: ìåòîäîì Êðàìåðà,

Ãàóññà è îáðàòíîé ìàòðèöû:





2x + 3y − z = −28
−x + y + 2z = −32
3x− 2y + z = 20

2) Íàéòè ñóììó ýëåìåíòîâ ïðîèçâåäåíèÿ äâóõ ìàòðèö:
A=

(
2 −4
1 −4

)
; B=

( −9 0
−1 2

)

3) Âû÷èñëèòü îïðåäåëèòåëü:

∣∣∣∣∣∣

−6 4 −4
−8 −2 −3
−3 9 −9

∣∣∣∣∣∣
4) Íàéòè ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà ABC:
A(−8, 3,−3), B(−10, 4,−1), C(−4, 19, 12).
5) Âû÷èñëèòü îáúåì òåòðàýäðà ABCD:
A(6,−42,−42), B(0, 0, 0), C(7,−43,−40), D(7,−40,−45).
6) Íàéòè òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ ïðÿìîé x− 6−2 = y + 3

7 = z
2 è ïëîñêîñòè

9x− 7y − 3z = 2
7) Ñòðåëîê íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(49, 20). Îí âûñòðåëèâàåò â íàïðàâëåíèè
âåêòîðà ~a = {−7,−5}. Â êàêèõ òî÷êàõ ïóëÿ ïåðåñå÷åò îñè êîîðäèíàò.
8) Ôóòáîëèñò íàõîäèòñÿ â íà÷àëå êîîðäèíàò, ïðîáèâàåò ìÿ÷ ïî âîðîòàì, ñòîéêè
êîòîðûõ íàõîäÿòñÿ â òî÷êàõ M1(15, 0),M2(0, 12). Íàéòè óãëîâîé êîýôôèöèåíò
ïðÿìîé - êðàò÷àéøåãî ïóòè ìÿ÷à ê âîðîòàì.
9) Ðàêåòíàÿ óñòàíîâêà íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(−1, 0). Öåëü íàõîäèòñÿ â òî÷êå
C(3, 3). Îïðåäåëèòü óãëîâîé êîýôôèöèåíò ïðÿìîé - ïðîåêöèè òðàåêòîðèè
äâèæåíèÿ ñíàðÿäà íà ïëîñêîñòü Oxy.
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ÐÃÐ �8 Ãðóïïà �146b Âàðèàíò �5

1) Íàéòè åäèíñòâåííîå ðåøåíèå ñèñòåìû 3-ìÿ ñïîñîáàìè: ìåòîäîì Êðàìåðà,

Ãàóññà è îáðàòíîé ìàòðèöû:





2x + 3y − z = 39
−x + y + 2z = −42
3x− 2y + z = 53

2) Âûïîëíèòü óìíîæåíèå ìàòðèö:
( −3 −6 −4 −9

)



4 4
−5 −7
−8 7
6 8




3) Âû÷èñëèòü îïðåäåëèòåëü:

∣∣∣∣∣∣

−6 −4 −4
−2 −2 2
−3 8 −9

∣∣∣∣∣∣
4) Íàéòè ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà ABC:
A(8,−9,−9), B(6,−8,−7), C(14, 7, 0).
5) Âû÷èñëèòü îáúåì òåòðàýäðà ABCD:
A(36,−12,−48), B(0, 0, 0), C(37,−13,−46), D(37,−10,−51).
6) Íàéòè òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ ïðÿìîé x− 7−2 = y + 3

3 = z
6 è ïëîñêîñòè

2x− 7y − 8z = −403
7) Ñòðåëîê íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(12, 49). Îí âûñòðåëèâàåò â íàïðàâëåíèè
âåêòîðà ~a = {−2,−7}. Â êàêèõ òî÷êàõ ïóëÿ ïåðåñå÷åò îñè êîîðäèíàò.
8) Ôóòáîëèñò íàõîäèòñÿ â íà÷àëå êîîðäèíàò, ïðîáèâàåò ìÿ÷ ïî âîðîòàì, ñòîéêè
êîòîðûõ íàõîäÿòñÿ â òî÷êàõ M1(16, 0), M2(0, 2). Íàéòè óãëîâîé êîýôôèöèåíò
ïðÿìîé - êðàò÷àéøåãî ïóòè ìÿ÷à ê âîðîòàì.
9) Ðàêåòíàÿ óñòàíîâêà íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(−1, 0). Öåëü íàõîäèòñÿ â òî÷êå
C(4, 5). Îïðåäåëèòü óãëîâîé êîýôôèöèåíò ïðÿìîé - ïðîåêöèè òðàåêòîðèè
äâèæåíèÿ ñíàðÿäà íà ïëîñêîñòü Oxy.

ÐÃÐ �8 Ãðóïïà �146b Âàðèàíò �6

1) Íàéòè åäèíñòâåííîå ðåøåíèå ñèñòåìû 3-ìÿ ñïîñîáàìè: ìåòîäîì Êðàìåðà,

Ãàóññà è îáðàòíîé ìàòðèöû:





2x + 3y − z = −30
−x + y + 2z = −30
3x− 2y + z = −24

2) Íàéòè ñóììó ýëåìåíòîâ ïðîèçâåäåíèÿ äâóõ ìàòðèö:
A=

( −1 −4
1 −1

)
; B=

( −9 4
−6 2

)

3) Âû÷èñëèòü îïðåäåëèòåëü:

∣∣∣∣∣∣

−6 9 −4
7 −2 3
−3 1 −9

∣∣∣∣∣∣
4) Íàéòè ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà ABC:
A(1, 9,−6), B(−1, 10,−4), C(2, 21, 9).
5) Âû÷èñëèòü îáúåì òåòðàýäðà ABCD:
A(48,−12,−18), B(0, 0, 0), C(49,−13,−16), D(49,−10,−21).
6) Íàéòè òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ ïðÿìîé x− 1−2 = y + 3

2 = z
9 è ïëîñêîñòè

4x− 8y − 6z = 184
7) Ñòðåëîê íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(35, 18). Îí âûñòðåëèâàåò â íàïðàâëåíèè
âåêòîðà ~a = {−7,−3}. Â êàêèõ òî÷êàõ ïóëÿ ïåðåñå÷åò îñè êîîðäèíàò.
8) Ôóòáîëèñò íàõîäèòñÿ â íà÷àëå êîîðäèíàò, ïðîáèâàåò ìÿ÷ ïî âîðîòàì, ñòîéêè
êîòîðûõ íàõîäÿòñÿ â òî÷êàõ M1(15, 0), M2(0, 8). Íàéòè óãëîâîé êîýôôèöèåíò
ïðÿìîé - êðàò÷àéøåãî ïóòè ìÿ÷à ê âîðîòàì.
9) Ðàêåòíàÿ óñòàíîâêà íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(−4, 0). Öåëü íàõîäèòñÿ â òî÷êå
C(2, 3). Îïðåäåëèòü óãëîâîé êîýôôèöèåíò ïðÿìîé - ïðîåêöèè òðàåêòîðèè
äâèæåíèÿ ñíàðÿäà íà ïëîñêîñòü Oxy.
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ÐÃÐ �8 Ãðóïïà �146b Âàðèàíò �7

1) Íàéòè åäèíñòâåííîå ðåøåíèå ñèñòåìû 3-ìÿ ñïîñîáàìè: ìåòîäîì Êðàìåðà,

Ãàóññà è îáðàòíîé ìàòðèöû:





2x + 3y − z = 22
−x + y + 2z = 25
3x− 2y + z = −3

2) Âûïîëíèòü óìíîæåíèå ìàòðèö:
( −3 −3 −4 6

)



4 4
−5 −9
−7 7
6 −9




3) Âû÷èñëèòü îïðåäåëèòåëü:

∣∣∣∣∣∣

−6 −6 −4
−8 −2 8
−3 4 −9

∣∣∣∣∣∣
4) Íàéòè ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà ABC:
A(−6, 9,−7), B(−8, 10,−5), C(−4, 11,−4).
5) Âû÷èñëèòü îáúåì òåòðàýäðà ABCD:
A(54,−42,−36), B(0, 0, 0), C(55,−43,−34), D(55,−40,−39).
6) Íàéòè òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ ïðÿìîé x− 1−2 = y + 3

2 = z
4 è ïëîñêîñòè

4x− 6y − 7z = 646
7) Ñòðåëîê íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(15, 10). Îí âûñòðåëèâàåò â íàïðàâëåíèè
âåêòîðà ~a = {−3,−2}. Â êàêèõ òî÷êàõ ïóëÿ ïåðåñå÷åò îñè êîîðäèíàò.
8) Ôóòáîëèñò íàõîäèòñÿ â íà÷àëå êîîðäèíàò, ïðîáèâàåò ìÿ÷ ïî âîðîòàì, ñòîéêè
êîòîðûõ íàõîäÿòñÿ â òî÷êàõ M1(15, 0),M2(0, 18). Íàéòè óãëîâîé êîýôôèöèåíò
ïðÿìîé - êðàò÷àéøåãî ïóòè ìÿ÷à ê âîðîòàì.
9) Ðàêåòíàÿ óñòàíîâêà íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(−3, 0). Öåëü íàõîäèòñÿ â òî÷êå
C(1, 6). Îïðåäåëèòü óãëîâîé êîýôôèöèåíò ïðÿìîé - ïðîåêöèè òðàåêòîðèè
äâèæåíèÿ ñíàðÿäà íà ïëîñêîñòü Oxy.

ÐÃÐ �8 Ãðóïïà �146b Âàðèàíò �8

1) Íàéòè åäèíñòâåííîå ðåøåíèå ñèñòåìû 3-ìÿ ñïîñîáàìè: ìåòîäîì Êðàìåðà,

Ãàóññà è îáðàòíîé ìàòðèöû:





2x + 3y − z = 72
−x + y + 2z = −38
3x− 2y + z = −2

2) Âûïîëíèòü óìíîæåíèå ìàòðèö:
( −3 7 −4 8

)



0 4
−5 −1
−6 7
6 0




3) Âû÷èñëèòü îïðåäåëèòåëü:

∣∣∣∣∣∣

−6 −1 −4
−8 −2 0
−3 −9 −9

∣∣∣∣∣∣
4) Íàéòè ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà ABC:
A(−3,−9,−7), B(−5,−8,−5), C(0, 1, 2).
5) Âû÷èñëèòü îáúåì òåòðàýäðà ABCD:
A(54,−48,−30), B(0, 0, 0), C(55,−49,−28), D(55,−46,−33).
6) Íàéòè òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ ïðÿìîé x− 2−2 = y + 3

7 = z
3 è ïëîñêîñòè

5x− 3y − 3z = 699
7) Ñòðåëîê íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(21, 48). Îí âûñòðåëèâàåò â íàïðàâëåíèè
âåêòîðà ~a = {−3,−6}. Â êàêèõ òî÷êàõ ïóëÿ ïåðåñå÷åò îñè êîîðäèíàò.
8) Ôóòáîëèñò íàõîäèòñÿ â íà÷àëå êîîðäèíàò, ïðîáèâàåò ìÿ÷ ïî âîðîòàì, ñòîéêè
êîòîðûõ íàõîäÿòñÿ â òî÷êàõ M1(12, 0), M2(0, 6). Íàéòè óãëîâîé êîýôôèöèåíò
ïðÿìîé - êðàò÷àéøåãî ïóòè ìÿ÷à ê âîðîòàì.
9) Ðàêåòíàÿ óñòàíîâêà íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(−7, 0). Öåëü íàõîäèòñÿ â òî÷êå
C(8, 5). Îïðåäåëèòü óãëîâîé êîýôôèöèåíò ïðÿìîé - ïðîåêöèè òðàåêòîðèè
äâèæåíèÿ ñíàðÿäà íà ïëîñêîñòü Oxy.
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ÐÃÐ �8 Ãðóïïà �146b Âàðèàíò �9

1) Íàéòè åäèíñòâåííîå ðåøåíèå ñèñòåìû 3-ìÿ ñïîñîáàìè: ìåòîäîì Êðàìåðà,

Ãàóññà è îáðàòíîé ìàòðèöû:





2x + 3y − z = 27
−x + y + 2z = 49
3x− 2y + z = 6

2) Âûïîëíèòü óìíîæåíèå ìàòðèö:
( −3 0 −4 3

)



−8 4
−5 2
5 7
6 9




3) Âû÷èñëèòü îïðåäåëèòåëü:

∣∣∣∣∣∣

−6 2 −4
−3 −2 5
−3 −1 −9

∣∣∣∣∣∣
4) Íàéòè ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà ABC:
A(−9,−7, 9), B(−11,−6, 11), C(0, 3, 24).
5) Âû÷èñëèòü îáúåì òåòðàýäðà ABCD:
A(30,−30,−42), B(0, 0, 0), C(31,−31,−40), D(31,−28,−45).
6) Íàéòè òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ ïðÿìîé x− 1−2 = y + 3

7 = z
7 è ïëîñêîñòè

2x− 9y − 6z = 901
7) Ñòðåëîê íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(56, 8). Îí âûñòðåëèâàåò â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
~a = {−7,−2}. Â êàêèõ òî÷êàõ ïóëÿ ïåðåñå÷åò îñè êîîðäèíàò.
8) Ôóòáîëèñò íàõîäèòñÿ â íà÷àëå êîîðäèíàò, ïðîáèâàåò ìÿ÷ ïî âîðîòàì, ñòîéêè
êîòîðûõ íàõîäÿòñÿ â òî÷êàõ M1(17, 0),M2(0, 18). Íàéòè óãëîâîé êîýôôèöèåíò
ïðÿìîé - êðàò÷àéøåãî ïóòè ìÿ÷à ê âîðîòàì.
9) Ðàêåòíàÿ óñòàíîâêà íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(−9, 0). Öåëü íàõîäèòñÿ â òî÷êå
C(6, 1). Îïðåäåëèòü óãëîâîé êîýôôèöèåíò ïðÿìîé - ïðîåêöèè òðàåêòîðèè
äâèæåíèÿ ñíàðÿäà íà ïëîñêîñòü Oxy.

ÐÃÐ �8 Ãðóïïà �146b Âàðèàíò �10

1) Íàéòè åäèíñòâåííîå ðåøåíèå ñèñòåìû 3-ìÿ ñïîñîáàìè: ìåòîäîì Êðàìåðà,

Ãàóññà è îáðàòíîé ìàòðèöû:





2x + 3y − z = 33
−x + y + 2z = 34
3x− 2y + z = −37

2) Âûïîëíèòü óìíîæåíèå ìàòðèö:
( −3 5 −4 1

)



7 4
−5 7
−7 7
6 −2




3) Âû÷èñëèòü îïðåäåëèòåëü:

∣∣∣∣∣∣

−6 −4 −4
3 −2 9
−3 9 −9

∣∣∣∣∣∣
4) Íàéòè ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà ABC:
A(5,−8, 3), B(3,−7, 5), C(6,−4, 18).
5) Âû÷èñëèòü îáúåì òåòðàýäðà ABCD:
A(24,−24,−54), B(0, 0, 0), C(25,−25,−52), D(25,−22,−57).
6) Íàéòè òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ ïðÿìîé x− 2−2 = y + 3

4 = z
3 è ïëîñêîñòè

4x− 2y − 5z = −420
7) Ñòðåëîê íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(8, 27). Îí âûñòðåëèâàåò â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
~a = {−1,−9}. Â êàêèõ òî÷êàõ ïóëÿ ïåðåñå÷åò îñè êîîðäèíàò.
8) Ôóòáîëèñò íàõîäèòñÿ â íà÷àëå êîîðäèíàò, ïðîáèâàåò ìÿ÷ ïî âîðîòàì, ñòîéêè
êîòîðûõ íàõîäÿòñÿ â òî÷êàõ M1(15, 0), M2(0, 2). Íàéòè óãëîâîé êîýôôèöèåíò
ïðÿìîé - êðàò÷àéøåãî ïóòè ìÿ÷à ê âîðîòàì.
9) Ðàêåòíàÿ óñòàíîâêà íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(−5, 0). Öåëü íàõîäèòñÿ â òî÷êå
C(3, 2). Îïðåäåëèòü óãëîâîé êîýôôèöèåíò ïðÿìîé - ïðîåêöèè òðàåêòîðèè
äâèæåíèÿ ñíàðÿäà íà ïëîñêîñòü Oxy.
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ÐÃÐ �8 Ãðóïïà �146b Âàðèàíò �11

1) Íàéòè åäèíñòâåííîå ðåøåíèå ñèñòåìû 3-ìÿ ñïîñîáàìè: ìåòîäîì Êðàìåðà,

Ãàóññà è îáðàòíîé ìàòðèöû:





2x + 3y − z = 18
−x + y + 2z = 7
3x− 2y + z = 43

2) Âûïîëíèòü óìíîæåíèå ìàòðèö:
( −3 −3 −4 4

)



−8 4
−5 −8
9 7
6 −1




3) Âû÷èñëèòü îïðåäåëèòåëü:

∣∣∣∣∣∣

−6 5 −4
−1 −2 −2
−3 1 −9

∣∣∣∣∣∣
4) Íàéòè ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà ABC:
A(−2, 0, 5), B(−4, 1, 7), C(4, 8, 20).
5) Âû÷èñëèòü îáúåì òåòðàýäðà ABCD:
A(54,−36,−6), B(0, 0, 0), C(55,−37,−4), D(55,−34,−9).
6) Íàéòè òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ ïðÿìîé x− 2−2 = y + 3

8 = z
5 è ïëîñêîñòè

5x− 4y − 5z = 89
7) Ñòðåëîê íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(15, 45). Îí âûñòðåëèâàåò â íàïðàâëåíèè
âåêòîðà ~a = {−5,−9}. Â êàêèõ òî÷êàõ ïóëÿ ïåðåñå÷åò îñè êîîðäèíàò.
8) Ôóòáîëèñò íàõîäèòñÿ â íà÷àëå êîîðäèíàò, ïðîáèâàåò ìÿ÷ ïî âîðîòàì, ñòîéêè
êîòîðûõ íàõîäÿòñÿ â òî÷êàõ M1(15, 0), M2(0, 7). Íàéòè óãëîâîé êîýôôèöèåíò
ïðÿìîé - êðàò÷àéøåãî ïóòè ìÿ÷à ê âîðîòàì.
9) Ðàêåòíàÿ óñòàíîâêà íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(−9, 0). Öåëü íàõîäèòñÿ â òî÷êå
C(4, 6). Îïðåäåëèòü óãëîâîé êîýôôèöèåíò ïðÿìîé - ïðîåêöèè òðàåêòîðèè
äâèæåíèÿ ñíàðÿäà íà ïëîñêîñòü Oxy.

ÐÃÐ �8 Ãðóïïà �146b Âàðèàíò �12

1) Íàéòè åäèíñòâåííîå ðåøåíèå ñèñòåìû 3-ìÿ ñïîñîáàìè: ìåòîäîì Êðàìåðà,

Ãàóññà è îáðàòíîé ìàòðèöû:





2x + 3y − z = −100
−x + y + 2z = 26
3x− 2y + z = 2

2) Âûïîëíèòü óìíîæåíèå ìàòðèö:
( −3 3 −4 3

)



−2 4
−5 −7
−5 7
6 −1




3) Âû÷èñëèòü îïðåäåëèòåëü:

∣∣∣∣∣∣

−6 4 −4
3 −2 3
−3 9 −9

∣∣∣∣∣∣
4) Íàéòè ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà ABC:
A(−4, 9,−7), B(−6, 10,−5), C(0, 15,−4).
5) Âû÷èñëèòü îáúåì òåòðàýäðà ABCD:
A(12,−36,−6), B(0, 0, 0), C(13,−37,−4), D(13,−34,−9).
6) Íàéòè òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ ïðÿìîé x− 3−2 = y + 3

6 = z
4 è ïëîñêîñòè

6x− 6y − 7z = 1404
7) Ñòðåëîê íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(25, 4). Îí âûñòðåëèâàåò â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
~a = {−5,−4}. Â êàêèõ òî÷êàõ ïóëÿ ïåðåñå÷åò îñè êîîðäèíàò.
8) Ôóòáîëèñò íàõîäèòñÿ â íà÷àëå êîîðäèíàò, ïðîáèâàåò ìÿ÷ ïî âîðîòàì, ñòîéêè
êîòîðûõ íàõîäÿòñÿ â òî÷êàõ M1(11, 0), M2(0, 3). Íàéòè óãëîâîé êîýôôèöèåíò
ïðÿìîé - êðàò÷àéøåãî ïóòè ìÿ÷à ê âîðîòàì.
9) Ðàêåòíàÿ óñòàíîâêà íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(−2, 0). Öåëü íàõîäèòñÿ â òî÷êå
C(4, 3). Îïðåäåëèòü óãëîâîé êîýôôèöèåíò ïðÿìîé - ïðîåêöèè òðàåêòîðèè
äâèæåíèÿ ñíàðÿäà íà ïëîñêîñòü Oxy.
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ÐÃÐ �8 Ãðóïïà �146b Âàðèàíò �13

1) Íàéòè åäèíñòâåííîå ðåøåíèå ñèñòåìû 3-ìÿ ñïîñîáàìè: ìåòîäîì Êðàìåðà,

Ãàóññà è îáðàòíîé ìàòðèöû:





2x + 3y − z = −15
−x + y + 2z = 50
3x− 2y + z = −37

2) Âûïîëíèòü óìíîæåíèå ìàòðèö:
( −3 6 −4 9

)



−6 4
−5 3
−1 7
6 −4




3) Âû÷èñëèòü îïðåäåëèòåëü:

∣∣∣∣∣∣

−6 7 −4
8 −2 −7
−3 −3 −9

∣∣∣∣∣∣
4) Íàéòè ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà ABC:
A(9,−6, 1), B(7,−5, 3), C(15, 0, 16).
5) Âû÷èñëèòü îáúåì òåòðàýäðà ABCD:
A(30,−6,−54), B(0, 0, 0), C(31,−7,−52), D(31,−4,−57).
6) Íàéòè òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ ïðÿìîé x− 9−2 = y + 3

6 = z
6 è ïëîñêîñòè

9x− 5y − 3z = −102
7) Ñòðåëîê íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(9, 4). Îí âûñòðåëèâàåò â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
~a = {−3,−4}. Â êàêèõ òî÷êàõ ïóëÿ ïåðåñå÷åò îñè êîîðäèíàò.
8) Ôóòáîëèñò íàõîäèòñÿ â íà÷àëå êîîðäèíàò, ïðîáèâàåò ìÿ÷ ïî âîðîòàì, ñòîéêè
êîòîðûõ íàõîäÿòñÿ â òî÷êàõ M1(16, 0), M2(0, 6). Íàéòè óãëîâîé êîýôôèöèåíò
ïðÿìîé - êðàò÷àéøåãî ïóòè ìÿ÷à ê âîðîòàì.
9) Ðàêåòíàÿ óñòàíîâêà íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(−2, 0). Öåëü íàõîäèòñÿ â òî÷êå
C(6, 8). Îïðåäåëèòü óãëîâîé êîýôôèöèåíò ïðÿìîé - ïðîåêöèè òðàåêòîðèè
äâèæåíèÿ ñíàðÿäà íà ïëîñêîñòü Oxy.

ÐÃÐ �8 Ãðóïïà �146b Âàðèàíò �14

1) Íàéòè åäèíñòâåííîå ðåøåíèå ñèñòåìû 3-ìÿ ñïîñîáàìè: ìåòîäîì Êðàìåðà,

Ãàóññà è îáðàòíîé ìàòðèöû:





2x + 3y − z = −25
−x + y + 2z = 11
3x− 2y + z = 24

2) Âûïîëíèòü óìíîæåíèå ìàòðèö:
( −3 1 −4 4

)



−7 4
−5 8
−5 7
6 −9




3) Âû÷èñëèòü îïðåäåëèòåëü:

∣∣∣∣∣∣

−6 8 −4
2 −2 7
−3 −6 −9

∣∣∣∣∣∣
4) Íàéòè ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà ABC:
A(5,−9,−3), B(3,−8,−1), C(10,−1, 3).
5) Âû÷èñëèòü îáúåì òåòðàýäðà ABCD:
A(30,−6,−30), B(0, 0, 0), C(31,−7,−28), D(31,−4,−33).
6) Íàéòè òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ ïðÿìîé x− 6−2 = y + 3

7 = z
2 è ïëîñêîñòè

8x− 4y − 7z = 408
7) Ñòðåëîê íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(45, 9). Îí âûñòðåëèâàåò â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
~a = {−9,−3}. Â êàêèõ òî÷êàõ ïóëÿ ïåðåñå÷åò îñè êîîðäèíàò.
8) Ôóòáîëèñò íàõîäèòñÿ â íà÷àëå êîîðäèíàò, ïðîáèâàåò ìÿ÷ ïî âîðîòàì, ñòîéêè
êîòîðûõ íàõîäÿòñÿ â òî÷êàõ M1(7, 0), M2(0, 10). Íàéòè óãëîâîé êîýôôèöèåíò
ïðÿìîé - êðàò÷àéøåãî ïóòè ìÿ÷à ê âîðîòàì.
9) Ðàêåòíàÿ óñòàíîâêà íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(−9, 0). Öåëü íàõîäèòñÿ â òî÷êå
C(8, 4). Îïðåäåëèòü óãëîâîé êîýôôèöèåíò ïðÿìîé - ïðîåêöèè òðàåêòîðèè
äâèæåíèÿ ñíàðÿäà íà ïëîñêîñòü Oxy.
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ÐÃÐ �8 Ãðóïïà �146b Âàðèàíò �15

1) Íàéòè åäèíñòâåííîå ðåøåíèå ñèñòåìû 3-ìÿ ñïîñîáàìè: ìåòîäîì Êðàìåðà,

Ãàóññà è îáðàòíîé ìàòðèöû:





2x + 3y − z = −44
−x + y + 2z = −34
3x− 2y + z = 54

2) Íàéòè ñóììó ýëåìåíòîâ ïðîèçâåäåíèÿ äâóõ ìàòðèö:
A=

( −6 −4
1 6

)
; B=

( −9 −6
−1 2

)

3) Âû÷èñëèòü îïðåäåëèòåëü:

∣∣∣∣∣∣

−6 −6 −4
3 −2 −8
−3 4 −9

∣∣∣∣∣∣
4) Íàéòè ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà ABC:
A(3, 8, 6), B(1, 9, 8), C(7, 16, 30).
5) Âû÷èñëèòü îáúåì òåòðàýäðà ABCD:
A(48,−12,−24), B(0, 0, 0), C(49,−13,−22), D(49,−10,−27).
6) Íàéòè òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ ïðÿìîé x− 6−2 = y + 3

6 = z
4 è ïëîñêîñòè

7x− 3y − 3z = 51
7) Ñòðåëîê íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(20, 9). Îí âûñòðåëèâàåò â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
~a = {−5,−1}. Â êàêèõ òî÷êàõ ïóëÿ ïåðåñå÷åò îñè êîîðäèíàò.
8) Ôóòáîëèñò íàõîäèòñÿ â íà÷àëå êîîðäèíàò, ïðîáèâàåò ìÿ÷ ïî âîðîòàì, ñòîéêè
êîòîðûõ íàõîäÿòñÿ â òî÷êàõ M1(16, 0),M2(0, 10). Íàéòè óãëîâîé êîýôôèöèåíò
ïðÿìîé - êðàò÷àéøåãî ïóòè ìÿ÷à ê âîðîòàì.
9) Ðàêåòíàÿ óñòàíîâêà íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(−7, 0). Öåëü íàõîäèòñÿ â òî÷êå
C(6, 9). Îïðåäåëèòü óãëîâîé êîýôôèöèåíò ïðÿìîé - ïðîåêöèè òðàåêòîðèè
äâèæåíèÿ ñíàðÿäà íà ïëîñêîñòü Oxy.

ÐÃÐ �8 Ãðóïïà �146b Âàðèàíò �16

1) Íàéòè åäèíñòâåííîå ðåøåíèå ñèñòåìû 3-ìÿ ñïîñîáàìè: ìåòîäîì Êðàìåðà,

Ãàóññà è îáðàòíîé ìàòðèöû:





2x + 3y − z = −61
−x + y + 2z = −13
3x− 2y + z = −36

2) Íàéòè ñóììó ýëåìåíòîâ ïðîèçâåäåíèÿ äâóõ ìàòðèö:
A=

(
6 −4
1 −8

)
; B=

( −9 3
1 2

)

3) Âû÷èñëèòü îïðåäåëèòåëü:

∣∣∣∣∣∣

−6 −8 −4
−2 −2 −5
−3 9 −9

∣∣∣∣∣∣
4) Íàéòè ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà ABC:
A(6,−8, 1), B(4,−7, 3), C(13, 10, 16).
5) Âû÷èñëèòü îáúåì òåòðàýäðà ABCD:
A(36,−48,−42), B(0, 0, 0), C(37,−49,−40), D(37,−46,−45).
6) Íàéòè òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ ïðÿìîé x− 6−2 = y + 3

3 = z
3 è ïëîñêîñòè

2x− 3y − 7z = −183
7) Ñòðåëîê íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(16, 36). Îí âûñòðåëèâàåò â íàïðàâëåíèè
âåêòîðà ~a = {−4,−9}. Â êàêèõ òî÷êàõ ïóëÿ ïåðåñå÷åò îñè êîîðäèíàò.
8) Ôóòáîëèñò íàõîäèòñÿ â íà÷àëå êîîðäèíàò, ïðîáèâàåò ìÿ÷ ïî âîðîòàì, ñòîéêè
êîòîðûõ íàõîäÿòñÿ â òî÷êàõ M1(17, 0), M2(0, 5). Íàéòè óãëîâîé êîýôôèöèåíò
ïðÿìîé - êðàò÷àéøåãî ïóòè ìÿ÷à ê âîðîòàì.
9) Ðàêåòíàÿ óñòàíîâêà íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(−2, 0). Öåëü íàõîäèòñÿ â òî÷êå
C(6, 2). Îïðåäåëèòü óãëîâîé êîýôôèöèåíò ïðÿìîé - ïðîåêöèè òðàåêòîðèè
äâèæåíèÿ ñíàðÿäà íà ïëîñêîñòü Oxy.
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ÐÃÐ �8 Ãðóïïà �146b Âàðèàíò �17

1) Íàéòè åäèíñòâåííîå ðåøåíèå ñèñòåìû 3-ìÿ ñïîñîáàìè: ìåòîäîì Êðàìåðà,

Ãàóññà è îáðàòíîé ìàòðèöû:





2x + 3y − z = 15
−x + y + 2z = 45
3x− 2y + z = −82

2) Íàéòè ñóììó ýëåìåíòîâ ïðîèçâåäåíèÿ äâóõ ìàòðèö:
A=

(
5 −4
1 5

)
; B=

( −9 −7
3 2

)

3) Âû÷èñëèòü îïðåäåëèòåëü:

∣∣∣∣∣∣

−6 −7 −4
−4 −2 −1
−3 1 −9

∣∣∣∣∣∣
4) Íàéòè ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà ABC:
A(−4,−2, 5), B(−6,−1, 7), C(4, 16, 23).
5) Âû÷èñëèòü îáúåì òåòðàýäðà ABCD:
A(36,−42,−48), B(0, 0, 0), C(37,−43,−46), D(37,−40,−51).
6) Íàéòè òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ ïðÿìîé x− 6−2 = y + 3

5 = z
4 è ïëîñêîñòè

9x− 5y − 3z = 564
7) Ñòðåëîê íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(2, 15). Îí âûñòðåëèâàåò â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
~a = {−1,−3}. Â êàêèõ òî÷êàõ ïóëÿ ïåðåñå÷åò îñè êîîðäèíàò.
8) Ôóòáîëèñò íàõîäèòñÿ â íà÷àëå êîîðäèíàò, ïðîáèâàåò ìÿ÷ ïî âîðîòàì, ñòîéêè
êîòîðûõ íàõîäÿòñÿ â òî÷êàõ M1(3, 0),M2(0, 6). Íàéòè óãëîâîé êîýôôèöèåíò
ïðÿìîé - êðàò÷àéøåãî ïóòè ìÿ÷à ê âîðîòàì.
9) Ðàêåòíàÿ óñòàíîâêà íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(−3, 0). Öåëü íàõîäèòñÿ â òî÷êå
C(1, 9). Îïðåäåëèòü óãëîâîé êîýôôèöèåíò ïðÿìîé - ïðîåêöèè òðàåêòîðèè
äâèæåíèÿ ñíàðÿäà íà ïëîñêîñòü Oxy.

ÐÃÐ �8 Ãðóïïà �146b Âàðèàíò �18

1) Íàéòè åäèíñòâåííîå ðåøåíèå ñèñòåìû 3-ìÿ ñïîñîáàìè: ìåòîäîì Êðàìåðà,

Ãàóññà è îáðàòíîé ìàòðèöû:





2x + 3y − z = 3
−x + y + 2z = 6
3x− 2y + z = −79

2) Íàéòè ñóììó ýëåìåíòîâ ïðîèçâåäåíèÿ äâóõ ìàòðèö:
A=

(
7 −4
1 −1

)
; B=

( −9 −8
−2 2

)

3) Âû÷èñëèòü îïðåäåëèòåëü:

∣∣∣∣∣∣

−6 −4 −4
−9 −2 −9
−3 4 −9

∣∣∣∣∣∣
4) Íàéòè ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà ABC:
A(−6,−4,−4), B(−8,−3,−2), C(3, 8, 11).
5) Âû÷èñëèòü îáúåì òåòðàýäðà ABCD:
A(6,−36,−12), B(0, 0, 0), C(7,−37,−10), D(7,−34,−15).
6) Íàéòè òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ ïðÿìîé x− 7−2 = y + 3

8 = z
7 è ïëîñêîñòè

7x− 4y − 4z = 653
7) Ñòðåëîê íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(16, 3). Îí âûñòðåëèâàåò â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
~a = {−2,−3}. Â êàêèõ òî÷êàõ ïóëÿ ïåðåñå÷åò îñè êîîðäèíàò.
8) Ôóòáîëèñò íàõîäèòñÿ â íà÷àëå êîîðäèíàò, ïðîáèâàåò ìÿ÷ ïî âîðîòàì, ñòîéêè
êîòîðûõ íàõîäÿòñÿ â òî÷êàõ M1(16, 0),M2(0, 19). Íàéòè óãëîâîé êîýôôèöèåíò
ïðÿìîé - êðàò÷àéøåãî ïóòè ìÿ÷à ê âîðîòàì.
9) Ðàêåòíàÿ óñòàíîâêà íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(−7, 0). Öåëü íàõîäèòñÿ â òî÷êå
C(9, 4). Îïðåäåëèòü óãëîâîé êîýôôèöèåíò ïðÿìîé - ïðîåêöèè òðàåêòîðèè
äâèæåíèÿ ñíàðÿäà íà ïëîñêîñòü Oxy.
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ÐÃÐ �8 Ãðóïïà �146b Âàðèàíò �19

1) Íàéòè åäèíñòâåííîå ðåøåíèå ñèñòåìû 3-ìÿ ñïîñîáàìè: ìåòîäîì Êðàìåðà,

Ãàóññà è îáðàòíîé ìàòðèöû:





2x + 3y − z = −16
−x + y + 2z = −43
3x− 2y + z = 83

2) Âûïîëíèòü óìíîæåíèå ìàòðèö:
( −3 1 −4 6

)



4 4
−5 2
4 7
6 −4




3) Âû÷èñëèòü îïðåäåëèòåëü:

∣∣∣∣∣∣

−6 −2 −4
8 −2 5
−3 9 −9

∣∣∣∣∣∣
4) Íàéòè ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà ABC:
A(4, 1,−8), B(2, 2,−6), C(7, 3,−5).
5) Âû÷èñëèòü îáúåì òåòðàýäðà ABCD:
A(30,−42,−18), B(0, 0, 0), C(31,−43,−16), D(31,−40,−21).
6) Íàéòè òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ ïðÿìîé x− 8−2 = y + 3

5 = z
6 è ïëîñêîñòè

8x− 2y − 4z = −130
7) Ñòðåëîê íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(8, 4). Îí âûñòðåëèâàåò â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
~a = {−1,−4}. Â êàêèõ òî÷êàõ ïóëÿ ïåðåñå÷åò îñè êîîðäèíàò.
8) Ôóòáîëèñò íàõîäèòñÿ â íà÷àëå êîîðäèíàò, ïðîáèâàåò ìÿ÷ ïî âîðîòàì, ñòîéêè
êîòîðûõ íàõîäÿòñÿ â òî÷êàõ M1(1, 0), M2(0, 13). Íàéòè óãëîâîé êîýôôèöèåíò
ïðÿìîé - êðàò÷àéøåãî ïóòè ìÿ÷à ê âîðîòàì.
9) Ðàêåòíàÿ óñòàíîâêà íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(−4, 0). Öåëü íàõîäèòñÿ â òî÷êå
C(4, 9). Îïðåäåëèòü óãëîâîé êîýôôèöèåíò ïðÿìîé - ïðîåêöèè òðàåêòîðèè
äâèæåíèÿ ñíàðÿäà íà ïëîñêîñòü Oxy.

ÐÃÐ �8 Ãðóïïà �146b Âàðèàíò �20

1) Íàéòè åäèíñòâåííîå ðåøåíèå ñèñòåìû 3-ìÿ ñïîñîáàìè: ìåòîäîì Êðàìåðà,

Ãàóññà è îáðàòíîé ìàòðèöû:





2x + 3y − z = −32
−x + y + 2z = 20
3x− 2y + z = −52

2) Âûïîëíèòü óìíîæåíèå ìàòðèö:
( −3 0 −4 5

)



−8 4
−5 5
0 7
6 3




3) Âû÷èñëèòü îïðåäåëèòåëü:

∣∣∣∣∣∣

−6 9 −4
−8 −2 −7
−3 3 −9

∣∣∣∣∣∣
4) Íàéòè ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà ABC:
A(0,−5, 9), B(−2,−4, 11), C(8, 1, 24).
5) Âû÷èñëèòü îáúåì òåòðàýäðà ABCD:
A(30,−48,−36), B(0, 0, 0), C(31,−49,−34), D(31,−46,−39).
6) Íàéòè òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ ïðÿìîé x− 1−2 = y + 3

7 = z
7 è ïëîñêîñòè

4x− 3y − 8z = −412
7) Ñòðåëîê íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(48, 30). Îí âûñòðåëèâàåò â íàïðàâëåíèè
âåêòîðà ~a = {−8,−5}. Â êàêèõ òî÷êàõ ïóëÿ ïåðåñå÷åò îñè êîîðäèíàò.
8) Ôóòáîëèñò íàõîäèòñÿ â íà÷àëå êîîðäèíàò, ïðîáèâàåò ìÿ÷ ïî âîðîòàì, ñòîéêè
êîòîðûõ íàõîäÿòñÿ â òî÷êàõ M1(11, 0),M2(0, 14). Íàéòè óãëîâîé êîýôôèöèåíò
ïðÿìîé - êðàò÷àéøåãî ïóòè ìÿ÷à ê âîðîòàì.
9) Ðàêåòíàÿ óñòàíîâêà íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(−1, 0). Öåëü íàõîäèòñÿ â òî÷êå
C(4, 5). Îïðåäåëèòü óãëîâîé êîýôôèöèåíò ïðÿìîé - ïðîåêöèè òðàåêòîðèè
äâèæåíèÿ ñíàðÿäà íà ïëîñêîñòü Oxy.
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ÐÃÐ �8 Ãðóïïà �146b Âàðèàíò �21

1) Íàéòè åäèíñòâåííîå ðåøåíèå ñèñòåìû 3-ìÿ ñïîñîáàìè: ìåòîäîì Êðàìåðà,

Ãàóññà è îáðàòíîé ìàòðèöû:





2x + 3y − z = 45
−x + y + 2z = 31
3x− 2y + z = −46

2) Íàéòè ñóììó ýëåìåíòîâ ïðîèçâåäåíèÿ äâóõ ìàòðèö:
A=

( −7 −4
1 2

)
; B=

( −9 9
1 2

)

3) Âû÷èñëèòü îïðåäåëèòåëü:

∣∣∣∣∣∣

−6 −9 −4
6 −2 9
−3 −8 −9

∣∣∣∣∣∣
4) Íàéòè ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà ABC:
A(0, 1,−5), B(−2, 2,−3), C(9, 17,−2).
5) Âû÷èñëèòü îáúåì òåòðàýäðà ABCD:
A(18,−42,−6), B(0, 0, 0), C(19,−43,−4), D(19,−40,−9).
6) Íàéòè òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ ïðÿìîé x− 4−2 = y + 3

4 = z
7 è ïëîñêîñòè

5x− 2y − 5z = 26
7) Ñòðåëîê íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(1, 12). Îí âûñòðåëèâàåò â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
~a = {−1,−3}. Â êàêèõ òî÷êàõ ïóëÿ ïåðåñå÷åò îñè êîîðäèíàò.
8) Ôóòáîëèñò íàõîäèòñÿ â íà÷àëå êîîðäèíàò, ïðîáèâàåò ìÿ÷ ïî âîðîòàì, ñòîéêè
êîòîðûõ íàõîäÿòñÿ â òî÷êàõ M1(19, 0),M2(0, 18). Íàéòè óãëîâîé êîýôôèöèåíò
ïðÿìîé - êðàò÷àéøåãî ïóòè ìÿ÷à ê âîðîòàì.
9) Ðàêåòíàÿ óñòàíîâêà íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(−6, 0). Öåëü íàõîäèòñÿ â òî÷êå
C(7, 5). Îïðåäåëèòü óãëîâîé êîýôôèöèåíò ïðÿìîé - ïðîåêöèè òðàåêòîðèè
äâèæåíèÿ ñíàðÿäà íà ïëîñêîñòü Oxy.

ÐÃÐ �8 Ãðóïïà �146b Âàðèàíò �22

1) Íàéòè åäèíñòâåííîå ðåøåíèå ñèñòåìû 3-ìÿ ñïîñîáàìè: ìåòîäîì Êðàìåðà,

Ãàóññà è îáðàòíîé ìàòðèöû:





2x + 3y − z = 10
−x + y + 2z = −7
3x− 2y + z = −63

2) Âûïîëíèòü óìíîæåíèå ìàòðèö:
( −3 9 −4 2

)



−7 4
−5 9
0 7
6 −3




3) Âû÷èñëèòü îïðåäåëèòåëü:

∣∣∣∣∣∣

−6 2 −4
2 −2 1
−3 5 −9

∣∣∣∣∣∣
4) Íàéòè ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà ABC:
A(−7, 1,−9), B(−9, 2,−7), C(1, 19, 12).
5) Âû÷èñëèòü îáúåì òåòðàýäðà ABCD:
A(30,−48,−30), B(0, 0, 0), C(31,−49,−28), D(31,−46,−33).
6) Íàéòè òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ ïðÿìîé x− 9−2 = y + 3

5 = z
8 è ïëîñêîñòè

9x− 7y − 3z = 641
7) Ñòðåëîê íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(7, 35). Îí âûñòðåëèâàåò â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
~a = {−7,−5}. Â êàêèõ òî÷êàõ ïóëÿ ïåðåñå÷åò îñè êîîðäèíàò.
8) Ôóòáîëèñò íàõîäèòñÿ â íà÷àëå êîîðäèíàò, ïðîáèâàåò ìÿ÷ ïî âîðîòàì, ñòîéêè
êîòîðûõ íàõîäÿòñÿ â òî÷êàõ M1(7, 0),M2(0, 9). Íàéòè óãëîâîé êîýôôèöèåíò
ïðÿìîé - êðàò÷àéøåãî ïóòè ìÿ÷à ê âîðîòàì.
9) Ðàêåòíàÿ óñòàíîâêà íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(−3, 0). Öåëü íàõîäèòñÿ â òî÷êå
C(5, 9). Îïðåäåëèòü óãëîâîé êîýôôèöèåíò ïðÿìîé - ïðîåêöèè òðàåêòîðèè
äâèæåíèÿ ñíàðÿäà íà ïëîñêîñòü Oxy.
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ÐÃÐ �8 Ãðóïïà �146b Âàðèàíò �23

1) Íàéòè åäèíñòâåííîå ðåøåíèå ñèñòåìû 3-ìÿ ñïîñîáàìè: ìåòîäîì Êðàìåðà,

Ãàóññà è îáðàòíîé ìàòðèöû:





2x + 3y − z = −75
−x + y + 2z = −18
3x− 2y + z = −13

2) Íàéòè ñóììó ýëåìåíòîâ ïðîèçâåäåíèÿ äâóõ ìàòðèö:
A=

(
2 −4
1 −2

)
; B=

( −9 7
−5 2

)

3) Âû÷èñëèòü îïðåäåëèòåëü:

∣∣∣∣∣∣

−6 −2 −4
3 −2 8
−3 1 −9

∣∣∣∣∣∣
4) Íàéòè ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà ABC:
A(−6, 4, 4), B(−8, 5, 6), C(0, 22, 28).
5) Âû÷èñëèòü îáúåì òåòðàýäðà ABCD:
A(18,−36,−30), B(0, 0, 0), C(19,−37,−28), D(19,−34,−33).
6) Íàéòè òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ ïðÿìîé x− 6−2 = y + 3

8 = z
8 è ïëîñêîñòè

6x− 6y − 6z = 54
7) Ñòðåëîê íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(48, 20). Îí âûñòðåëèâàåò â íàïðàâëåíèè
âåêòîðà ~a = {−8,−4}. Â êàêèõ òî÷êàõ ïóëÿ ïåðåñå÷åò îñè êîîðäèíàò.
8) Ôóòáîëèñò íàõîäèòñÿ â íà÷àëå êîîðäèíàò, ïðîáèâàåò ìÿ÷ ïî âîðîòàì, ñòîéêè
êîòîðûõ íàõîäÿòñÿ â òî÷êàõ M1(18, 0), M2(0, 4). Íàéòè óãëîâîé êîýôôèöèåíò
ïðÿìîé - êðàò÷àéøåãî ïóòè ìÿ÷à ê âîðîòàì.
9) Ðàêåòíàÿ óñòàíîâêà íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(−7, 0). Öåëü íàõîäèòñÿ â òî÷êå
C(5, 5). Îïðåäåëèòü óãëîâîé êîýôôèöèåíò ïðÿìîé - ïðîåêöèè òðàåêòîðèè
äâèæåíèÿ ñíàðÿäà íà ïëîñêîñòü Oxy.

ÐÃÐ �8 Ãðóïïà �146b Âàðèàíò �24

1) Íàéòè åäèíñòâåííîå ðåøåíèå ñèñòåìû 3-ìÿ ñïîñîáàìè: ìåòîäîì Êðàìåðà,

Ãàóññà è îáðàòíîé ìàòðèöû:





2x + 3y − z = 9
−x + y + 2z = 47
3x− 2y + z = −82

2) Âûïîëíèòü óìíîæåíèå ìàòðèö:
( −3 −9 −4 −8

)



−8 4
−5 4
−3 7
6 0




3) Âû÷èñëèòü îïðåäåëèòåëü:

∣∣∣∣∣∣

−6 7 −4
5 −2 −6
−3 5 −9

∣∣∣∣∣∣
4) Íàéòè ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà ABC:
A(0,−7, 2), B(−2,−6, 4), C(8, 11, 14).
5) Âû÷èñëèòü îáúåì òåòðàýäðà ABCD:
A(12,−42,−6), B(0, 0, 0), C(13,−43,−4), D(13,−40,−9).
6) Íàéòè òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ ïðÿìîé x− 3−2 = y + 3

6 = z
6 è ïëîñêîñòè

6x− 7y − 5z = 543
7) Ñòðåëîê íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(5, 8). Îí âûñòðåëèâàåò â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
~a = {−5,−1}. Â êàêèõ òî÷êàõ ïóëÿ ïåðåñå÷åò îñè êîîðäèíàò.
8) Ôóòáîëèñò íàõîäèòñÿ â íà÷àëå êîîðäèíàò, ïðîáèâàåò ìÿ÷ ïî âîðîòàì, ñòîéêè
êîòîðûõ íàõîäÿòñÿ â òî÷êàõ M1(18, 0),M2(0, 16). Íàéòè óãëîâîé êîýôôèöèåíò
ïðÿìîé - êðàò÷àéøåãî ïóòè ìÿ÷à ê âîðîòàì.
9) Ðàêåòíàÿ óñòàíîâêà íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(−5, 0). Öåëü íàõîäèòñÿ â òî÷êå
C(6, 2). Îïðåäåëèòü óãëîâîé êîýôôèöèåíò ïðÿìîé - ïðîåêöèè òðàåêòîðèè
äâèæåíèÿ ñíàðÿäà íà ïëîñêîñòü Oxy.
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ÐÃÐ �8 Ãðóïïà �146b Âàðèàíò �25

1) Íàéòè åäèíñòâåííîå ðåøåíèå ñèñòåìû 3-ìÿ ñïîñîáàìè: ìåòîäîì Êðàìåðà,

Ãàóññà è îáðàòíîé ìàòðèöû:





2x + 3y − z = −29
−x + y + 2z = −39
3x− 2y + z = 6

2) Íàéòè ñóììó ýëåìåíòîâ ïðîèçâåäåíèÿ äâóõ ìàòðèö:
A=

( −6 −4
1 −3

)
; B=

( −9 −6
−7 2

)

3) Âû÷èñëèòü îïðåäåëèòåëü:

∣∣∣∣∣∣

−6 1 −4
6 −2 9
−3 −1 −9

∣∣∣∣∣∣
4) Íàéòè ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà ABC:
A(−2, 5, 4), B(−4, 6, 6), C(5, 11, 19).
5) Âû÷èñëèòü îáúåì òåòðàýäðà ABCD:
A(48,−18,−36), B(0, 0, 0), C(49,−19,−34), D(49,−16,−39).
6) Íàéòè òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ ïðÿìîé x− 3−2 = y + 3

5 = z
4 è ïëîñêîñòè

4x− 5y − 2z = 355
7) Ñòðåëîê íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(24, 20). Îí âûñòðåëèâàåò â íàïðàâëåíèè
âåêòîðà ~a = {−3,−5}. Â êàêèõ òî÷êàõ ïóëÿ ïåðåñå÷åò îñè êîîðäèíàò.
8) Ôóòáîëèñò íàõîäèòñÿ â íà÷àëå êîîðäèíàò, ïðîáèâàåò ìÿ÷ ïî âîðîòàì, ñòîéêè
êîòîðûõ íàõîäÿòñÿ â òî÷êàõ M1(16, 0),M2(0, 16). Íàéòè óãëîâîé êîýôôèöèåíò
ïðÿìîé - êðàò÷àéøåãî ïóòè ìÿ÷à ê âîðîòàì.
9) Ðàêåòíàÿ óñòàíîâêà íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(−2, 0). Öåëü íàõîäèòñÿ â òî÷êå
C(1, 2). Îïðåäåëèòü óãëîâîé êîýôôèöèåíò ïðÿìîé - ïðîåêöèè òðàåêòîðèè
äâèæåíèÿ ñíàðÿäà íà ïëîñêîñòü Oxy.

ÐÃÐ �8 Ãðóïïà �146b Âàðèàíò �26

1) Íàéòè åäèíñòâåííîå ðåøåíèå ñèñòåìû 3-ìÿ ñïîñîáàìè: ìåòîäîì Êðàìåðà,

Ãàóññà è îáðàòíîé ìàòðèöû:





2x + 3y − z = 82
−x + y + 2z = −18
3x− 2y + z = −20

2) Íàéòè ñóììó ýëåìåíòîâ ïðîèçâåäåíèÿ äâóõ ìàòðèö:
A=

(
9 −4
1 −1

)
; B=

( −9 −2
−5 2

)

3) Âû÷èñëèòü îïðåäåëèòåëü:

∣∣∣∣∣∣

−6 8 −4
5 −2 −1
−3 −1 −9

∣∣∣∣∣∣
4) Íàéòè ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà ABC:
A(−6, 0, 1), B(−8, 1, 3), C(−5, 14, 19).
5) Âû÷èñëèòü îáúåì òåòðàýäðà ABCD:
A(54,−12,−6), B(0, 0, 0), C(55,−13,−4), D(55,−10,−9).
6) Íàéòè òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ ïðÿìîé x− 5−2 = y + 3

6 = z
4 è ïëîñêîñòè

7x− 4y − 8z = 117
7) Ñòðåëîê íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(72, 24). Îí âûñòðåëèâàåò â íàïðàâëåíèè
âåêòîðà ~a = {−8,−3}. Â êàêèõ òî÷êàõ ïóëÿ ïåðåñå÷åò îñè êîîðäèíàò.
8) Ôóòáîëèñò íàõîäèòñÿ â íà÷àëå êîîðäèíàò, ïðîáèâàåò ìÿ÷ ïî âîðîòàì, ñòîéêè
êîòîðûõ íàõîäÿòñÿ â òî÷êàõ M1(15, 0),M2(0, 15). Íàéòè óãëîâîé êîýôôèöèåíò
ïðÿìîé - êðàò÷àéøåãî ïóòè ìÿ÷à ê âîðîòàì.
9) Ðàêåòíàÿ óñòàíîâêà íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(−2, 0). Öåëü íàõîäèòñÿ â òî÷êå
C(5, 4). Îïðåäåëèòü óãëîâîé êîýôôèöèåíò ïðÿìîé - ïðîåêöèè òðàåêòîðèè
äâèæåíèÿ ñíàðÿäà íà ïëîñêîñòü Oxy.
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ÐÃÐ �8 Ãðóïïà �146b Âàðèàíò �27

1) Íàéòè åäèíñòâåííîå ðåøåíèå ñèñòåìû 3-ìÿ ñïîñîáàìè: ìåòîäîì Êðàìåðà,

Ãàóññà è îáðàòíîé ìàòðèöû:





2x + 3y − z = 68
−x + y + 2z = −26
3x− 2y + z = −34

2) Âûïîëíèòü óìíîæåíèå ìàòðèö:
( −3 −4 −4 8

)



1 4
−5 −9
4 7
6 −7




3) Âû÷èñëèòü îïðåäåëèòåëü:

∣∣∣∣∣∣

−6 4 −4
7 −2 1
−3 −9 −9

∣∣∣∣∣∣
4) Íàéòè ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà ABC:
A(−1,−3, 7), B(−3,−2, 9), C(6, 3, 28).
5) Âû÷èñëèòü îáúåì òåòðàýäðà ABCD:
A(18,−6,−36), B(0, 0, 0), C(19,−7,−34), D(19,−4,−39).
6) Íàéòè òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ ïðÿìîé x− 3−2 = y + 3

7 = z
4 è ïëîñêîñòè

5x− 8y − 2z = 705
7) Ñòðåëîê íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(24, 5). Îí âûñòðåëèâàåò â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
~a = {−4,−5}. Â êàêèõ òî÷êàõ ïóëÿ ïåðåñå÷åò îñè êîîðäèíàò.
8) Ôóòáîëèñò íàõîäèòñÿ â íà÷àëå êîîðäèíàò, ïðîáèâàåò ìÿ÷ ïî âîðîòàì, ñòîéêè
êîòîðûõ íàõîäÿòñÿ â òî÷êàõ M1(2, 0), M2(0, 15). Íàéòè óãëîâîé êîýôôèöèåíò
ïðÿìîé - êðàò÷àéøåãî ïóòè ìÿ÷à ê âîðîòàì.
9) Ðàêåòíàÿ óñòàíîâêà íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(−2, 0). Öåëü íàõîäèòñÿ â òî÷êå
C(2, 4). Îïðåäåëèòü óãëîâîé êîýôôèöèåíò ïðÿìîé - ïðîåêöèè òðàåêòîðèè
äâèæåíèÿ ñíàðÿäà íà ïëîñêîñòü Oxy.

ÐÃÐ �8 Ãðóïïà �146b Âàðèàíò �28

1) Íàéòè åäèíñòâåííîå ðåøåíèå ñèñòåìû 3-ìÿ ñïîñîáàìè: ìåòîäîì Êðàìåðà,

Ãàóññà è îáðàòíîé ìàòðèöû:





2x + 3y − z = −37
−x + y + 2z = −4
3x− 2y + z = −61

2) Âûïîëíèòü óìíîæåíèå ìàòðèö:
( −3 0 −4 −5

)



1 4
−5 −5
−6 7
6 3




3) Âû÷èñëèòü îïðåäåëèòåëü:

∣∣∣∣∣∣

−6 2 −4
4 −2 6
−3 −4 −9

∣∣∣∣∣∣
4) Íàéòè ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà ABC:
A(−1,−3,−6), B(−3,−2,−4), C(8, 13, 6).
5) Âû÷èñëèòü îáúåì òåòðàýäðà ABCD:
A(24,−18,−48), B(0, 0, 0), C(25,−19,−46), D(25,−16,−51).
6) Íàéòè òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ ïðÿìîé x− 8−2 = y + 3

2 = z
4 è ïëîñêîñòè

4x− 5y − 5z = 655
7) Ñòðåëîê íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(6, 14). Îí âûñòðåëèâàåò â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
~a = {−6,−7}. Â êàêèõ òî÷êàõ ïóëÿ ïåðåñå÷åò îñè êîîðäèíàò.
8) Ôóòáîëèñò íàõîäèòñÿ â íà÷àëå êîîðäèíàò, ïðîáèâàåò ìÿ÷ ïî âîðîòàì, ñòîéêè
êîòîðûõ íàõîäÿòñÿ â òî÷êàõ M1(1, 0), M2(0, 18). Íàéòè óãëîâîé êîýôôèöèåíò
ïðÿìîé - êðàò÷àéøåãî ïóòè ìÿ÷à ê âîðîòàì.
9) Ðàêåòíàÿ óñòàíîâêà íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(−7, 0). Öåëü íàõîäèòñÿ â òî÷êå
C(1, 6). Îïðåäåëèòü óãëîâîé êîýôôèöèåíò ïðÿìîé - ïðîåêöèè òðàåêòîðèè
äâèæåíèÿ ñíàðÿäà íà ïëîñêîñòü Oxy.
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ÐÃÐ �8 Ãðóïïà �146b Âàðèàíò �29

1) Íàéòè åäèíñòâåííîå ðåøåíèå ñèñòåìû 3-ìÿ ñïîñîáàìè: ìåòîäîì Êðàìåðà,

Ãàóññà è îáðàòíîé ìàòðèöû:





2x + 3y − z = −1
−x + y + 2z = −55
3x− 2y + z = 34

2) Íàéòè ñóììó ýëåìåíòîâ ïðîèçâåäåíèÿ äâóõ ìàòðèö:
A=

( −8 −4
1 9

)
; B=

( −9 7
3 2

)

3) Âû÷èñëèòü îïðåäåëèòåëü:

∣∣∣∣∣∣

−6 −6 −4
0 −2 9
−3 −4 −9

∣∣∣∣∣∣
4) Íàéòè ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà ABC:
A(−5, 1, 8), B(−7, 2, 10), C(−2, 5, 32).
5) Âû÷èñëèòü îáúåì òåòðàýäðà ABCD:
A(18,−54,−18), B(0, 0, 0), C(19,−55,−16), D(19,−52,−21).
6) Íàéòè òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ ïðÿìîé x− 1−2 = y + 3

4 = z
5 è ïëîñêîñòè

6x− 5y − 9z = 1407
7) Ñòðåëîê íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(64, 21). Îí âûñòðåëèâàåò â íàïðàâëåíèè
âåêòîðà ~a = {−8,−3}. Â êàêèõ òî÷êàõ ïóëÿ ïåðåñå÷åò îñè êîîðäèíàò.
8) Ôóòáîëèñò íàõîäèòñÿ â íà÷àëå êîîðäèíàò, ïðîáèâàåò ìÿ÷ ïî âîðîòàì, ñòîéêè
êîòîðûõ íàõîäÿòñÿ â òî÷êàõ M1(13, 0), M2(0, 3). Íàéòè óãëîâîé êîýôôèöèåíò
ïðÿìîé - êðàò÷àéøåãî ïóòè ìÿ÷à ê âîðîòàì.
9) Ðàêåòíàÿ óñòàíîâêà íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(−8, 0). Öåëü íàõîäèòñÿ â òî÷êå
C(5, 5). Îïðåäåëèòü óãëîâîé êîýôôèöèåíò ïðÿìîé - ïðîåêöèè òðàåêòîðèè
äâèæåíèÿ ñíàðÿäà íà ïëîñêîñòü Oxy.

ÐÃÐ �8 Ãðóïïà �146b Âàðèàíò �30

1) Íàéòè åäèíñòâåííîå ðåøåíèå ñèñòåìû 3-ìÿ ñïîñîáàìè: ìåòîäîì Êðàìåðà,

Ãàóññà è îáðàòíîé ìàòðèöû:





2x + 3y − z = −42
−x + y + 2z = −43
3x− 2y + z = 33

2) Âûïîëíèòü óìíîæåíèå ìàòðèö:
( −3 6 −4 3

)



−6 4
−5 2
−4 7
6 −6




3) Âû÷èñëèòü îïðåäåëèòåëü:

∣∣∣∣∣∣

−6 −2 −4
−4 −2 −9
−3 −6 −9

∣∣∣∣∣∣
4) Íàéòè ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà ABC:
A(9,−9, 0), B(7,−8, 2), C(11, 5, 6).
5) Âû÷èñëèòü îáúåì òåòðàýäðà ABCD:
A(48,−42,−48), B(0, 0, 0), C(49,−43,−46), D(49,−40,−51).
6) Íàéòè òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ ïðÿìîé x− 3−2 = y + 3

6 = z
6 è ïëîñêîñòè

6x− 3y − 7z = −909
7) Ñòðåëîê íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(12, 16). Îí âûñòðåëèâàåò â íàïðàâëåíèè
âåêòîðà ~a = {−6,−2}. Â êàêèõ òî÷êàõ ïóëÿ ïåðåñå÷åò îñè êîîðäèíàò.
8) Ôóòáîëèñò íàõîäèòñÿ â íà÷àëå êîîðäèíàò, ïðîáèâàåò ìÿ÷ ïî âîðîòàì, ñòîéêè
êîòîðûõ íàõîäÿòñÿ â òî÷êàõ M1(5, 0),M2(0, 1). Íàéòè óãëîâîé êîýôôèöèåíò
ïðÿìîé - êðàò÷àéøåãî ïóòè ìÿ÷à ê âîðîòàì.
9) Ðàêåòíàÿ óñòàíîâêà íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(−4, 0). Öåëü íàõîäèòñÿ â òî÷êå
C(1, 7). Îïðåäåëèòü óãëîâîé êîýôôèöèåíò ïðÿìîé - ïðîåêöèè òðàåêòîðèè
äâèæåíèÿ ñíàðÿäà íà ïëîñêîñòü Oxy.
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ÐÃÐ �8 Ãðóïïà �146b Âàðèàíò �31

1) Íàéòè åäèíñòâåííîå ðåøåíèå ñèñòåìû 3-ìÿ ñïîñîáàìè: ìåòîäîì Êðàìåðà,

Ãàóññà è îáðàòíîé ìàòðèöû:





2x + 3y − z = 2
−x + y + 2z = 3
3x− 2y + z = −1

2) Íàéòè ñóììó ýëåìåíòîâ ïðîèçâåäåíèÿ äâóõ ìàòðèö:
A=

( −2 −4
1 0

)
; B=

( −9 5
−1 2

)

3) Âû÷èñëèòü îïðåäåëèòåëü:

∣∣∣∣∣∣

−6 −6 −4
1 −2 5
−3 6 −9

∣∣∣∣∣∣
4) Íàéòè ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà ABC:
A(−5,−9, 2), B(−7,−8, 4), C(−3, 5, 5).
5) Âû÷èñëèòü îáúåì òåòðàýäðà ABCD:
A(12,−18,−30), B(0, 0, 0), C(13,−19,−28), D(13,−16,−33).
6) Íàéòè òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ ïðÿìîé x− 9−2 = y + 3

8 = z
9 è ïëîñêîñòè

8x− 7y − 8z = −2499
7) Ñòðåëîê íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(54, 12). Îí âûñòðåëèâàåò â íàïðàâëåíèè
âåêòîðà ~a = {−6,−6}. Â êàêèõ òî÷êàõ ïóëÿ ïåðåñå÷åò îñè êîîðäèíàò.
8) Ôóòáîëèñò íàõîäèòñÿ â íà÷àëå êîîðäèíàò, ïðîáèâàåò ìÿ÷ ïî âîðîòàì, ñòîéêè
êîòîðûõ íàõîäÿòñÿ â òî÷êàõ M1(7, 0),M2(0, 6). Íàéòè óãëîâîé êîýôôèöèåíò
ïðÿìîé - êðàò÷àéøåãî ïóòè ìÿ÷à ê âîðîòàì.
9) Ðàêåòíàÿ óñòàíîâêà íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(−9, 0). Öåëü íàõîäèòñÿ â òî÷êå
C(5, 9). Îïðåäåëèòü óãëîâîé êîýôôèöèåíò ïðÿìîé - ïðîåêöèè òðàåêòîðèè
äâèæåíèÿ ñíàðÿäà íà ïëîñêîñòü Oxy.

ÐÃÐ �8 Ãðóïïà �146b Âàðèàíò �32

1) Íàéòè åäèíñòâåííîå ðåøåíèå ñèñòåìû 3-ìÿ ñïîñîáàìè: ìåòîäîì Êðàìåðà,

Ãàóññà è îáðàòíîé ìàòðèöû:





2x + 3y − z = 24
−x + y + 2z = −25
3x− 2y + z = 57

2) Íàéòè ñóììó ýëåìåíòîâ ïðîèçâåäåíèÿ äâóõ ìàòðèö:
A=

(
4 −4
1 −8

)
; B=

( −9 −7
−5 2

)

3) Âû÷èñëèòü îïðåäåëèòåëü:

∣∣∣∣∣∣

−6 −3 −4
9 −2 −1
−3 8 −9

∣∣∣∣∣∣
4) Íàéòè ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà ABC:
A(−6, 5,−5), B(−8, 6,−3), C(−5, 11, 13).
5) Âû÷èñëèòü îáúåì òåòðàýäðà ABCD:
A(12,−24,−24), B(0, 0, 0), C(13,−25,−22), D(13,−22,−27).
6) Íàéòè òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ ïðÿìîé x− 2−2 = y + 3

5 = z
5 è ïëîñêîñòè

3x− 2y − 7z = 216
7) Ñòðåëîê íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(20, 36). Îí âûñòðåëèâàåò â íàïðàâëåíèè
âåêòîðà ~a = {−4,−6}. Â êàêèõ òî÷êàõ ïóëÿ ïåðåñå÷åò îñè êîîðäèíàò.
8) Ôóòáîëèñò íàõîäèòñÿ â íà÷àëå êîîðäèíàò, ïðîáèâàåò ìÿ÷ ïî âîðîòàì, ñòîéêè
êîòîðûõ íàõîäÿòñÿ â òî÷êàõ M1(12, 0), M2(0, 5). Íàéòè óãëîâîé êîýôôèöèåíò
ïðÿìîé - êðàò÷àéøåãî ïóòè ìÿ÷à ê âîðîòàì.
9) Ðàêåòíàÿ óñòàíîâêà íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(−8, 0). Öåëü íàõîäèòñÿ â òî÷êå
C(9, 2). Îïðåäåëèòü óãëîâîé êîýôôèöèåíò ïðÿìîé - ïðîåêöèè òðàåêòîðèè
äâèæåíèÿ ñíàðÿäà íà ïëîñêîñòü Oxy.
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ÐÃÐ �8 Ãðóïïà �146b Âàðèàíò �33

1) Íàéòè åäèíñòâåííîå ðåøåíèå ñèñòåìû 3-ìÿ ñïîñîáàìè: ìåòîäîì Êðàìåðà,

Ãàóññà è îáðàòíîé ìàòðèöû:





2x + 3y − z = −18
−x + y + 2z = −16
3x− 2y + z = 38

2) Íàéòè ñóììó ýëåìåíòîâ ïðîèçâåäåíèÿ äâóõ ìàòðèö:
A=

( −1 −4
1 2

)
; B=

( −9 −9
−8 2

)

3) Âû÷èñëèòü îïðåäåëèòåëü:

∣∣∣∣∣∣

−6 1 −4
2 −2 −6
−3 −3 −9

∣∣∣∣∣∣
4) Íàéòè ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà ABC:
A(−9, 1, 1), B(−11, 2, 3), C(−4, 13, 7).
5) Âû÷èñëèòü îáúåì òåòðàýäðà ABCD:
A(42,−30,−42), B(0, 0, 0), C(43,−31,−40), D(43,−28,−45).
6) Íàéòè òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ ïðÿìîé x− 1−2 = y + 3

6 = z
4 è ïëîñêîñòè

5x− 9y − 4z = 1472
7) Ñòðåëîê íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(24, 24). Îí âûñòðåëèâàåò â íàïðàâëåíèè
âåêòîðà ~a = {−4,−6}. Â êàêèõ òî÷êàõ ïóëÿ ïåðåñå÷åò îñè êîîðäèíàò.
8) Ôóòáîëèñò íàõîäèòñÿ â íà÷àëå êîîðäèíàò, ïðîáèâàåò ìÿ÷ ïî âîðîòàì, ñòîéêè
êîòîðûõ íàõîäÿòñÿ â òî÷êàõ M1(17, 0),M2(0, 14). Íàéòè óãëîâîé êîýôôèöèåíò
ïðÿìîé - êðàò÷àéøåãî ïóòè ìÿ÷à ê âîðîòàì.
9) Ðàêåòíàÿ óñòàíîâêà íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(−1, 0). Öåëü íàõîäèòñÿ â òî÷êå
C(6, 7). Îïðåäåëèòü óãëîâîé êîýôôèöèåíò ïðÿìîé - ïðîåêöèè òðàåêòîðèè
äâèæåíèÿ ñíàðÿäà íà ïëîñêîñòü Oxy.

ÐÃÐ �8 Ãðóïïà �146b Âàðèàíò �34

1) Íàéòè åäèíñòâåííîå ðåøåíèå ñèñòåìû 3-ìÿ ñïîñîáàìè: ìåòîäîì Êðàìåðà,

Ãàóññà è îáðàòíîé ìàòðèöû:





2x + 3y − z = −5
−x + y + 2z = −41
3x− 2y + z = 16

2) Íàéòè ñóììó ýëåìåíòîâ ïðîèçâåäåíèÿ äâóõ ìàòðèö:
A=

( −8 −4
1 −1

)
; B=

( −9 4
−9 2

)

3) Âû÷èñëèòü îïðåäåëèòåëü:

∣∣∣∣∣∣

−6 −3 −4
−2 −2 −7
−3 1 −9

∣∣∣∣∣∣
4) Íàéòè ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà ABC:
A(2,−9, 1), B(0,−8, 3), C(4, 5, 22).
5) Âû÷èñëèòü îáúåì òåòðàýäðà ABCD:
A(12,−30,−36), B(0, 0, 0), C(13,−31,−34), D(13,−28,−39).
6) Íàéòè òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ ïðÿìîé x− 1−2 = y + 3

3 = z
5 è ïëîñêîñòè

4x− 8y − 9z = −1204
7) Ñòðåëîê íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(24, 15). Îí âûñòðåëèâàåò â íàïðàâëåíèè
âåêòîðà ~a = {−6,−5}. Â êàêèõ òî÷êàõ ïóëÿ ïåðåñå÷åò îñè êîîðäèíàò.
8) Ôóòáîëèñò íàõîäèòñÿ â íà÷àëå êîîðäèíàò, ïðîáèâàåò ìÿ÷ ïî âîðîòàì, ñòîéêè
êîòîðûõ íàõîäÿòñÿ â òî÷êàõ M1(18, 0),M2(0, 10). Íàéòè óãëîâîé êîýôôèöèåíò
ïðÿìîé - êðàò÷àéøåãî ïóòè ìÿ÷à ê âîðîòàì.
9) Ðàêåòíàÿ óñòàíîâêà íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(−5, 0). Öåëü íàõîäèòñÿ â òî÷êå
C(1, 1). Îïðåäåëèòü óãëîâîé êîýôôèöèåíò ïðÿìîé - ïðîåêöèè òðàåêòîðèè
äâèæåíèÿ ñíàðÿäà íà ïëîñêîñòü Oxy.
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ÐÃÐ �8 Ãðóïïà �146b Âàðèàíò �35

1) Íàéòè åäèíñòâåííîå ðåøåíèå ñèñòåìû 3-ìÿ ñïîñîáàìè: ìåòîäîì Êðàìåðà,

Ãàóññà è îáðàòíîé ìàòðèöû:





2x + 3y − z = 43
−x + y + 2z = −11
3x− 2y + z = 18

2) Âûïîëíèòü óìíîæåíèå ìàòðèö:
( −3 8 −4 5

)



7 4
−5 4
0 7
6 −7




3) Âû÷èñëèòü îïðåäåëèòåëü:

∣∣∣∣∣∣

−6 −8 −4
−8 −2 −4
−3 7 −9

∣∣∣∣∣∣
4) Íàéòè ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà ABC:
A(−3,−2,−7), B(−5,−1,−5), C(0, 8, 11).
5) Âû÷èñëèòü îáúåì òåòðàýäðà ABCD:
A(30,−6,−6), B(0, 0, 0), C(31,−7,−4), D(31,−4,−9).
6) Íàéòè òî÷êó ïåðåñå÷åíèÿ ïðÿìîé x− 6−2 = y + 3

5 = z
5 è ïëîñêîñòè

9x− 4y − 6z = 678
7) Ñòðåëîê íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(2, 49). Îí âûñòðåëèâàåò â íàïðàâëåíèè âåêòîðà
~a = {−1,−7}. Â êàêèõ òî÷êàõ ïóëÿ ïåðåñå÷åò îñè êîîðäèíàò.
8) Ôóòáîëèñò íàõîäèòñÿ â íà÷àëå êîîðäèíàò, ïðîáèâàåò ìÿ÷ ïî âîðîòàì, ñòîéêè
êîòîðûõ íàõîäÿòñÿ â òî÷êàõ M1(16, 0), M2(0, 3). Íàéòè óãëîâîé êîýôôèöèåíò
ïðÿìîé - êðàò÷àéøåãî ïóòè ìÿ÷à ê âîðîòàì.
9) Ðàêåòíàÿ óñòàíîâêà íàõîäèòñÿ â òî÷êå M(−3, 0). Öåëü íàõîäèòñÿ â òî÷êå
C(2, 9). Îïðåäåëèòü óãëîâîé êîýôôèöèåíò ïðÿìîé - ïðîåêöèè òðàåêòîðèè
äâèæåíèÿ ñíàðÿäà íà ïëîñêîñòü Oxy.
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